
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Om dit te meten heeft het Onderzoekcentrum een vragenlijst gemaakt met de volgende 

vragen:  

 tevredenheid prijs per oppervlakte; 

 openingstijden; 

 diversiteit; 

 uitstraling; 

 vakverdeling; 

 veiligheid; 

 omgeving; 

 voorzieningen en 

 ondersteuning vanuit de gemeente. 

Enquêteurs hebben, tussen 11.00 en 13.30 uur op de markt in Oudeland en tussen 09.00 

en 11.30 uur in Walburg, deze vragen gesteld aan de marktkooplui. Daarbij zijn 9 

vragenlijsten in Oudeland (100% respons) en 23 in Walburg ingevuld (80% respons). 

 

 

1 Conclusies 
 

De voornaamste conclusie van dit rapport is dat de marktkooplui op beide markten (erg) 

ontevreden zijn over de prijs in vergelijking met andere markten: 43% in Oudeland en 

48% op Walburg. Daarnaast is men in Oudeland ook (erg) ontevreden de tijden van de 

markt (29%) en de voorzieningen (25%). En in Walburg is men ook (erg) ontevreden over 

de prijsberekening van de standplaats (36%). 

In Oudeland is iedereen (erg) tevreden over de veiligheid op de markt, de locatie, de 

ligging, de vaste dinsdag, de sfeer en de vakverdeling.  

In Walburg is bijna iedereen (erg) tevreden over de los- en laadmogelijkheden (96%) 

en de vaste donderdag (90%).  

 

Acht op de tien marktkooplieden staat al van voor 2015 op de markt in Walburg, in 

Oudeland gaat dat om zes op de tien. In Oudeland gaat het voornamelijk om 

voedingsmiddelen die niet voor onmiddellijke consumptie zijn (44%) en bloemen en 

planten (22%); in Walburg houdt een kwart zich bezig met deze voedingsmiddelen en 

17% met overige niet-voedingsmiddelen. 

 

In de komende jaren willen acht op de tien marktkooplieden de markt in Oudeland houden 

zoals het nu is. Een derde heeft een voorkeur voor lagere kosten en denkt dat de markt 

aantrekkelijker kan worden door activiteiten eromheen. 

Zes op de tien kooplieden in Walburg vinden dat de markt zo kan blijven met een voorkeur 

voor lagere kosten, de helft wil het houden zoals het nu is en een kwart denkt dat het 

aantrekkelijker kan door activiteiten eromheen. 

Voor beide plekken is er geen behoefte aan een andere dag of een andere locatie. 

Wat er beter zou kunnen: de tijden (korter, langer, flexibeler; 7x genoemd), minder fietsers 

(4x) en diverser aanbod (3x). 

 

De marktkooplieden van beide markten zijn het erover eens dat Zwijndrecht een 

weekmarkt hoor te hebben. Zes op de tien in Oudeland en vijf op de tien in Walburg 

vinden de weekmarkt in Zwijndrecht aantrekkelijk.  

Vier op de tien kooplui in Walburg vinden dat de gemeente het bezoek aan de markt niet 

stimuleert, in Oudeland zijn dat er acht op de tien. 
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Acht op de tien kooplieden in Oudeland mist iets aan de weekmarkt: meer reclame nodig en 

grotere diversiteit (beide 2x genoemd). In Walburg mist de helft van de kooplieden iets: 

een betere indeling (2x genoemd). 

 

 

 

 

 

2 Figuren 
 

Figuur 1 Staat op de weekmarkt sinds 

 
 

 

Figuur 2 Branche 
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Afschaffing betaald parkeren in Walburg Een derde van de kooplieden in 

Walburg ziet weinig groei na de afschaffing van het betaald parkeren. Vier op de tien 

zien enige groei en een kwart merkt veel groei op. 
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Figuur 3a Tevredenheid over weekmarkt Oudeland 

 
 

 

Figuur 3b Tevredenheid over weekmarkt Walburg 

 
 

 

  

37%

43%

43%

50%

71%

87%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

50%

14%

43%

25%

13%

13%

43%

14%

25%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

variatie van kramen

prijs in vergelijk met andere markten

prijsberekening per opp standplaats

voorzieningen

tijden van de markt

los- en laadmogelijkheden

vakverdeling voor uzelf

sfeer op de markt

vaste dinsdag

ligging nabij winkelcentrum

locatie

veiligheid op de markt

(erg) tevreden niet tevreden, niet ontevreden (erg) ontevreden

30%

32%

57%

68%

69%

74%

82%

83%

86%

87%

90%

96%

22%

32%

29%

23%

9%

17%

9%

13%

9%

9%

5%

4%

48%

36%

14%

9%

22%

9%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

prijs in vergelijk met andere markten

prijsberekening per opp standplaats

variatie van kramen

sfeer op de markt

tijden van de markt

voorzieningen

veiligheid op de markt

vakverdeling voor uzelf

ligging nabij winkelcentrum

locatie

vaste donderdag

los- en laadmogelijkheden

(erg) tevreden niet tevreden, niet ontevreden (erg) ontevreden



 

 

 

4 

Figuur 4 Weekmarkt in de komende jaren 

 
Toelichting: meerdere antwoorden mogelijk 

 

 

Figuur 5a  Stellingen over weekmarkt Oudeland 

 
 

 

Figuur 5b  Stellingen over weekmarkt Walburg 

 

 

 

  

0%

0%

4%

26%

61%

48%

0%

0%

0%

33%

33%

78%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

kan blijven bestaan, maar voorkeur

voor een andere locatie

kan bljven bestaan, maar voorkeur

voor een andere dag

kan blijven bestaan, maar voorkeur

voor uitbreiding tijden (avond)

kan door activiteiten eromheen

aantrekkelijker worden

kan blijven bestaan, maar voorkeur

voor lagere kosten

kan blijven bestaan, zo ongeveer zoals

het nu is

Oudeland

Walburg

17%

29%

57%

100%

29%

83%

71%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

De gemeente stimuleert het bezoek aan de

weekmarkt.

De weekmarkt levert niet zo erg veel op.

De weekmarkt in Zwijndrecht is aantrekkelijk.

Zwijndrecht hoort een weekmarkt te hebben.

(zeer) mee eens niet mee eens, niet mee oneens (zeer) mee oneens

22%

36%

47%

100%

39%

28%

24%

39%

36%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

De gemeente stimuleert het bezoek aan de

weekmarkt.

De weekmarkt levert niet zo erg veel op.

De weekmarkt in Zwijndrecht is aantrekkelijk.

Zwijndrecht hoort een weekmarkt te hebben.

(zeer) mee eens niet mee eens, niet mee oneens (zeer) mee oneens



 

 

 

5 

Figuur 6 Mist iets op weekmarkt 

 
 

 

Figuur 7 Groei aantal bezoekers en omzet na afschaf betaald parkeren in Walburg 
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Het OCD streeft naar hoge 

kwaliteit van de informatie in 

deze factsheet. Heeft u nog 

suggesties of aanvullingen, laat 

het ons dan weten. 


